

中共鄂尔多斯市西北能源化工有限责任公司纪律检查委员会文件

中共鄂尔多斯市西北能源化工有限责任公司纪律检查委员会文件

西北能化纪委〔2024〕3号

西北能化公司纪委关于做好“五一”端午期间纠“四风”树新风工作的通知

各党支部、各单位：

2024年“五一”、端午节日将至，为进一步加强作风建设，严明纪律规矩，防止“四风”问题反弹和节日腐败，根据上级纪委有关工作部署，结合公司实际情况，做以下要求：

一、强化思想认识。各党支部、各单位要通过集中学习等方式，学习近期中央纪委国家监委、省纪委监委以及集团公司纪委

通报曝光的违反中央八项规定精神典型案例、集团公司关于《落实中央八项规定及实施细则精神十条红线清单》要求，以党纪学习教育为契机，强化作风建设，加强案例警示，让遵规守纪意识入脑入心，充分认识到违规吃喝等“四风”问题的严重危害性，时刻牢记清廉是福、贪欲是祸，勤扫“思想尘”、常破“心中贼”，从理想信念上守起，做到知敬畏、存戒惧、守底线，自觉遵守中央八项规定精神及集团公司十条红线清单。

二、加大督查力度。公司纪委贯通信访举报、监督检查，加大明察暗访力度，采取现场突击检查、随机抽查等方式进行督查，多渠道发现苗头性倾向性隐蔽性问题，围绕关键岗位、关键环节、“关键少数”，聚焦违规吃喝、违规收送和消费高档烟酒，违规收送电子红包、违规接受管理和服务对象宴请，违规使用公车、违规发放津补贴或福利，违规操办婚丧喜庆等问题，发现典型问题一律点名道姓通报曝光；紧盯停车检修、安全维稳等工作中可能存在的形式主义、官僚主义等问题，一体检查、同步推进。

三、严肃追责问责。公司纪委将始终保持对不正之风露头就打、严管严治的高压态势。对群众反映强烈、监督检查中发现的突出问题，将随时受理和处置，严格落实“一案双查”，对责任落实不力，“四风”问题突出，造成不良影响的单位和部门，严肃追究责任。

监督举报电话：0477-2274628；

公司内部电话：6628；

举报电子信箱：xbnhjw123@126.com。

附件：1. 集团公司纪委关于做好“五一”端午期间作风建设工作的通知

2. 集团公司纪委关于一起违反中央八项规定精神典型问题的通报

3. 安徽省近期各地通报违反中央八项规定精神问题



西北能化公司综合部

2024年4月30日印发

中共皖北煤电集团公司纪律检查委员会

皖北煤电纪〔2024〕18号



关于做好“五一”端午期间作风建设工作的通知

各单位党委、纪委：

“五一”、端午节日将至，为进一步严明纪律要求，持之以恒正风肃纪，积极营造风清气正的节日氛围，根据上级纪委有关工作部署，现就有关事宜通知如下：

一、加强教育引导。各级党组织要通过集中学习等方式，学习中央纪委国家监委、省纪委监委等上级以及集团公司纪委通报曝光的违反中央八项规定精神问题典型案例，做到以案为鉴、深刻警醒。党员领导干部要率先垂范，以身作则，以党纪学习教育为契机，把学习习近平关于作风建设重要论述和学习《中国共产党纪律处分条例》结合起来，做到学纪、知纪、明纪、守纪。要利用节点契机，加强廉洁文化建设，把培树新风正气同传承节日

文化结合起来，推动节日风气持续向好。

二、拧紧责任链条。节点就是考点，各级党组织要认真履行全面从严治党主体责任，认真安排部署节日期间作风建设工作，持续营造真管真严、敢管敢严、长管长严的高压震慑氛围。各级党组织主要负责同志要切实扛稳抓牢管党治党第一责任人责任，对作风建设紧抓不放、狠抓不松，逐级传导压力、层层抓好落实。班子成员要认真履行“一岗双责”，抓常、抓细、抓长作风建设，形成一级带着一级干，一级做给一级看的良好氛围，以“关键少数”的示范作用扩大释放管住“绝大多数”的整体效应，切实做到管出习惯、化风成俗。

三、强化监督检查。节日期间，各单位纪委要创新监督方式方法，强化监督工作全链条力量，建立健全职能部门会商沟通、高效协同工作机制，切实把纠风肃纪工作转化为同题共答的实际行动。要加强监督检查、明察暗访，把防治节日“四风”问题作为重要任务，结合党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、违规吃喝专项整治等工作，聚焦集团公司十条红线清单，紧盯违规吃喝、违规收送礼品礼金、公车私用、公款旅游、违规操办婚丧喜庆、违规发放津补贴或福利等易发多发“节日病”，以更务实、更有力、更有效举措确保取得成效。

四、严肃追责问责。各单位纪委要畅通信访举报渠道，发挥群众监督桥梁和纽带作用，多渠道收集问题线索，密切关注“四

风”苗头性、倾向性、隐蔽性问题，发现一起、查处一起、通报曝光一起、绝不姑息，坚决维护纪律刚性。要坚持风腐同查，深挖不正之风背后的请托办事、利益输送等腐败问题。要做实做细查办案件“后半篇文章”，对反复出现、普遍发生的共性问题，督促完善规章制度，常态长效推进作风建设。

各单位纪委要将“五一”、端午期间作风建设情况总结（不超过 1500 字），连同《2024 年“五一”端午期间作风建设监督执纪问责情况统计表》，于 2024 年 6 月 11 日上午 10 点前报集团公司纪委综合室。

联系人：周文，电话：3981754，邮箱：501175140@qq.com。

附件：“五一”端午期间作风建设监督执纪问责情况统计表



皖北煤电集团公司纪委（监察专员办公室） 2024年4月29日印发

中共皖北煤电集团公司纪律检查委员会

皖北煤电纪〔2024〕19号



关于一起违反中央八项规定精神 典型问题的通报

各单位党委、纪委：

“五一”、端午假期将至，为进一步严明纪律，强化警示教育，督促各级党组织和党员领导干部切实扛起管党治党政治责任，营造风清气正的节日氛围。现将基层单位发生的一起违反中央八项规定精神典型问题通报如下：

招贤矿业公司综合办公室原副主任王飞违规使用公车问题。2021年9月至2021年12月，王飞出差期间，违规使用单位公务车辆。王飞还存在其他违纪问题。2024年4月，王飞受到党内严重警告、行政记大过处分，并被责令退赔有关费用。

中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠。上述案例表明，

集团公司仍有个别党员干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握，甚至我行我素、顶风违纪。严肃查处并曝光这些问题，充分彰显了集团公司党委、纪委一以贯之从严推动落实中央八项规定精神的坚定决心。

当前，党纪学习教育正在深入开展，新修订的《中国共产党纪律处分条例》为党员干部行为划出了明确的边界和红线。学纪知纪，旨在明纪守纪、贵在知行知止。广大党员干部要从通报的案例中吸取教训，自觉把纪律学习作为必修课、常修课，原原本本学、逐条逐句学，切实做到认真学纪、全面知纪、对标明纪、笃行守纪。各级领导干部要带头落实中央八项规定精神，严于律己、严负其责、严管所辖，以严的纪律、实的作风、廉的操守永葆共产党员清正廉洁自律的政治本色。

各单位党委要准确把握党纪学习教育的目标要求，坚持党性党风党纪一起抓，坚决扛起作风建设主体责任，坚决破除特权思想和特权行为，把严的标准树立起来、把严的纪律执行起来，推动党员干部自觉学纪、知纪、明纪、守纪，不断强化纪律意识，立起纪律标尺、用好纪律戒尺，严格执行和维护党的纪律，用党规党纪校正思想和行动，推动作风建设向纵深发展，持续涵养风清气正的良好政治生态。

各单位纪委要坚持从政治上看作风、从要害上查作风、从源头上抓作风，保持严的基调、强化惩的震慑、增强治的效能，贯

通监督渠道，对不收敛不收手、胆大妄为、顶风违纪等行为，尤其是违规吃喝、违规收送礼品礼金、相互吃请、公车私用等问题，要露头就打、反复敲打，严防这些歪风邪气潜滋暗长，确保节日期间风清气正，推动“习惯过紧日子”要求落到实处。要扎实推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作，深挖彻查不正之风及其背后的腐败问题，下大力气铲除作风问题产生的土壤和条件，让老问题逐渐减少，让新问题难以蔓延，标本兼治、系统施治，推动防范和治理作风问题常态化、长效化，以作风建设新成效助推集团公司高质量发展。



皖北煤电集团公司纪委（监察专员办公室） 2024年4月29日印发

三地通报十起违反中央八项规定精神问题

安徽纪检监察2024-04-29 11:38安徽



宿州：通报二起违反中央八项规定精神问题

一、砀山县人大常委会原副主任李振平违规收受礼品、礼金，违规接受管理和服务对象宴请和旅游活动安排问题。2014年至2022年，李振平收受3名私营企业主所送高档白酒、手表等礼品以及1000元礼金；多次接受管理和服务对象宴请；经李振平同意，其亲属接受私营企业主安排的出境旅游活动，相关费用均由私营企业主承担。李振平还存在其他严重违纪违法问题，受到开除党籍、开除公职处分，并移送检察机关。

二、灵璧县总工会原党组书记、副主席朱峰违规收受礼品，接受管理和服务对象提供的旅游活动安排问题。2021年至2023年，朱峰多次收受私营企业主所送白酒；2017年8月，朱峰违规接受私营企业主安排的旅游活动，相关费用均由私营企业主承担。朱峰还存在其他严重违纪违法问题，受到开除党籍、开除公职处分，并移送检察机关。（宿州市纪委监委）

蚌埠：通报四起违反中央八项规定精神问题

一、蚌埠市原二级巡视员、市机关事务管理中心原党委书记、主任李新强违规收受礼品礼金问题。2013年至2023年，李新强多次收受管理和服务对象所送礼金、消费卡合计价值10万元以及高档白酒、香烟、手表等礼品。李新强还存在其他严重违纪违法问题。2024年1月，李新强受到开除党籍处分，按规定取消其相应退休待遇，违纪违法所得予以收缴，其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

二、蚌埠市特种设备监督检验中心原副主任刘东枭违规收受礼品礼金问题。2018年至2022年，刘东枭多次收受私营企业主所送现金、购物卡、投影仪等礼品礼金，合计价值2.15万元。刘东枭还存在其他严重违纪违法问题。2023年8月，刘东枭受到开除党籍、开除公职处分，违纪违法所得予以收缴，其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

三、蚌埠市道路运输管理服务中心机动车维修和驾驶培训科原副科长石磊违规接受管理和服务对象车辆服务，接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2022年至2023年，石磊长期接受部分驾校校长、汽车修理厂经营者等提供的车辆服务，接送其上班和办理个人事务；多次违规接受管理和服务对象安排的宴请。2023年8月，石磊受到党内警告处分。

四、怀远县政协农业和农村专门委员会原主任宋长志违规收受礼金、购物卡，借操办其子婚礼之机敛财等问题。2013年至2019年，宋长志在担任怀远县卫健委主任等职务期间，多次收受管理和服务对象所送礼金、购物卡等，合计价值34.6万元；借操办其子婚礼之机，违规收受多名管理和服务对象所送礼金，合计24.08万元。宋长志还存在其他严重违纪违法问题。2023年11月，宋长志受到开除党籍、开除公职处分，违纪违法所得予以收缴，其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。（蚌埠市纪委监委）

芜湖：通报四起违反中央八项规定精神问题

一、市交通运输局原党委书记、局长徐晓明违规收受礼品等问题。2015年至2023年，徐晓明多次收受管理和服务对象所送手表、手镯、电脑、烟酒等礼品折合共计16万余元。徐晓明还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

二、市卫生健康委员会原副主任、三级调研员查忠海违规收受礼品、购物卡等问题。2014年至2023年，查忠海多次收受管理和服务对象所送高档烟酒等礼品、购物卡折合共计9万余元。查忠海还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、取消退休待遇，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

三、南陵县公安局原党委书记、局长陈荣违规收受礼品礼金，接受可能影响公正执行公务的旅游安排等问题。1996年至2022年，陈荣多次收受管理和服务对象所送高档烟酒、衣服等礼品以及礼金折合共计67万余元；陈荣夫妇接受私营企业主安排到境外旅游，相关费用由私营企业主支付。2013年至2015年，陈荣个人宴请产生费用共计3万余元，由私营企业主支付。陈荣还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、取消退休待遇，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

四、镜湖区人民法院综合办公室原主任谢长胜接受可能影响公正执行公务的宴请和钓鱼活动安排等问题。2017年至2022年，谢长胜多次接受管理和服务对象安排的宴请及钓鱼活动，多次主动要求私营企业主支付其个人宴请费用共计0.7万元。谢长胜还存在其他违纪问题，受到党内严重警告处分，违纪资金予以收缴。（芜湖市纪委监委）

来源：安徽纪检监察网